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В будние дни с 12.00 до 17.00 скидка на все меню 20%. Кроме элитных чаев, кальянов и табачных изделий

RESTAURANT & TERRACE 
MENU

Для начала
At the beginning 

Свекольный тартар с копченой грудкой цесарки 240 гр. 480
Beet tartar with smoked guinea fowl breast

Паштет из фуа-гра с утиными языками и спагетти из красной ягоды 115 гр. 870 
Foie gras pate with duck tongues and red berry spaghetti

Наш «Цезарь» курица/креветки 250/240 гр. 640/970   
Our Caesar salad with chicken/shrimps 

Тёплый салат с куриной печенью, 
нежной зеленой фасолью и маслом кумквата 275 гр. 660 
Warm salad with chicken liver, gentle green beans and kumquat oil

Тартар из говядины с массаман-карри, 
папайей и воздушным пюре из арахиса 120 гр. 1050
Beef tartare with massaman curry, papaya and peanut puree

Салат из фермерского цыпленка с хрустящей полентой 
и легким соусом из моцареллы и трюфеля 250 гр. 680
Chicken salad with crispy polenta and a light mozzarella and truffl e sauce 

Салат из киноа с запеченной свеклой 
и шафрано -йогуртовым соусом 215 гр. 480 
Quinoa salad with baked beetroot and saffron-yogurt sauce

Карпаччо из аргентинской креветки с манго и цитрусовыми слезами 140 гр. 780  
Argentine shrimp carpaccio with mango and citrus tears
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Тартар из тунца с сыром Фета и ледяным консоме 
из запечённых томатов 230 гр. 1100 
Tuna tartar with feta cheese and baked tomato ice consommé 

Салат из креветок с авокадо и апельсиновым маслом с кинзой 255 гр. 1050
Shrimps salad with avocado, orange oil and cilantro

Салат из моцареллы с ростбифом и маринованным перцем 235 гр. 1400 
Mozzarella salad with roast beef and pickled peppers 

Салат с маринованным лососем и сыром «Фета» 320 гр. 1450
Salmon salad with Feta cheese 

Тартар из лосося с морскими водорослями и муссом из авокадо 120 гр. 1050
Salmon tartare with seaweed and avocado mousse

Оливье из копченой оленины и соусом из красной ягоды 200 гр. 750 
Russian salad with smoked venison and red berry sauce

Вителло тоннато с маринованным луком 220 гр. 980 
Vitello Tonato with pickled onion

РАЗНЫЕ СЫРЫ: Пармезан, Грюер, Камамбер, Флерон 200/70 гр. 1500 
CHEESE PLATE: Parmigiano, Reggiano, Gruer, Camembert, Fleron 

СРЕДИЗЕМНОМОРСКИЕ КОЛБАСЫ: Салями Тоскана, 
Прошутто, шейка Коппа 150/290 гр. 1600
MEDITERRANEAN SAUSAGES: Salami Toscano, Prosciutto, Parma Coppa 



3

RESTAURANT & TERRACE 
MENU

Едим ложкой
Eat with the spoon 

Домашняя лапша с цыпленком, 
хрустящей пак- чой и грибами шиитаке 270 гр. 450 
Homemade noodles with chicken, crispy pakcha and shiitake mushrooms

Тыквенный крем-суп с ягненком и греческим сыром 360 гр. 550 
Pumpkin cream soup with lamb and Greek cheese 

Уха по-средиземноморски с треской и красным окунем 320/30 гр. 720 
Mediterranean fi sh soup with cod and red grouper 

Наш борщ с карпаччо из говядины и нитро сметаной 250/100/30 гр. 550 
Our borsch soup with beef carpaccio and nitro sour cream

Суп из овощей в тайском стиле 300 гр. 850 
Thai style vegetable soup
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Продолжаем…
Let’s continue…

Гребешки с шафрановым ризотто и легкими травами 320 гр. 2100 
Scallops with saffron risotto and light herbs 

Ризони с белыми грибами и вуалью из пряных трав 200 гр. 780 
White mushrooms risoni with spicy herb veil 

Морское ризотто с жареным кальмаром 260 гр. 750
Grilled sea squid risotto

Казаречче  с морепродуктами в томатном соусе 260 гр. 1190 
Casareccia with seafood and tomato sauce
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RESTAURANT & TERRACE 
MENU

Основные блюда
Main Course

Треска с овощным с рагу и соусом Ромеско 250 гр. 900
Cod with vegetable stew and Romesco sauce

Кальмары по-галисийски с запеченными перцами 240 гр. 750
Squid’s a-la Galicia with baked sweet peppers 

Сибас с диким рисом и индийским карри 260 гр. 1350
Sea bass with wild rice and Indian curry

Дорадо с киноа, брокколи и парментье из кольраби 260 гр. 1120 
Dorado with quinoa, broccoli and colrabi parmentier 

Лосось с зеленым рисом и парментье из пряной моркови 240 гр. 1450 
Salmon with green rice and spicy carrot puree

Наш гамбургер 140/270/40/40 гр. 1050
Hamburger at our manner 

Томленый говяжий язык с пюре из сельдерея, 
белыми грибами и маслом из облепихи и розмарина 210 гр. 1400 
Stewed beef tongue with celery puree, porcini and sea buckthorn and rosemary oil

Кебаб из ягненка с бакинскими помидорами 
и соусом из йогурта 160/130/40 гр. 1150
Lamb kebab with Baku tomatoes and yoghurt sauce
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Цыпленок с булгуром и соусом из жареных томатов 280 гр. 700
Chicken with bulgur and roasted tomato sauce

Говяжьи щечки с картофельным ризотто и муссом пряных трав 296 гр. 1150
Beef cheeks with potato risotto and herbs mousse 

Вырезка вола с  мятым картофелем и соусом из сморчков 300 гр. 2050 
Ox tenderloin with crumpled potatoes and morel sauce

Лопатка ягненка  (порция на две персоны) 800 гр. 4700
Lamb shoulder (for two persons)
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RESTAURANT & TERRACE 
MENU

Кое-что сладкое
Something sweet

Мороженое (ванильное, миндаль, шоколад, карамельное) 50/2 гр. 150
Ice cream (vanilla, almond, chocolate, caramel)

Сорбет (кокос, вишня, лимон, манго с кардамоном) 45/2 гр. 150
Sorbet (coconut, cherry, lemon, mango with cardamom) 

Яблочный татин с мороженым из кленового сиропа 115/45/15 гр. 380
Apple tatin with maple syrup ice cream 

Медовик с мармеладом из горького апельсина 150 гр. 350 
Honey cake with bitter orange marmalade

Медовая панна котта с сорбетом из смородины 85 гр. 360
Honey panna cotta with currant sorbet

Сырное пирожное с карамелью из черного перца 
и сорбетом из черешни и розы 120/45 гр. 400
Cheese cake with black pepper caramel and rose-cherry sorbet

Шоколадный фондан с миндальным мороженым 
и маслом маракуйи 115/45 гр. 420 
Chocolate fondant with almond ice cream and passion fruit oil

Ледяной купол из кокоса 105 гр. 420
Coconut ice dome 
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Данное меню является рекламным материалом. С контрольным меню Вы можете ознакомиться у администратора

Шоколадное пирожное с малиновым сорбетом 145/45 гр. 450
Chocolate cake with raspberry sorbet 

Тартар из инжира с миндальным мороженым 
и ледяным муссом из козьего сыра 160 гр. 650 
Figs tartar with almond ice cream and ice mousse from goat cheese 

Золотая сфера с ягодным соусом 200 гр. 640
Golden Sphere with berry sauce 

Лазанья из ананаса 135/45/4/2 гр. 850
Pineapple Lasagna





ЧРЕЗМЕРНОЕ УПОТРЕБЛЕНИЕ АЛКОГОЛЯ
ВРЕДИТ ВАШЕМУ ЗДОРОВЬЮ

Не рекомендуется использование лицам в возрасте до 21 года, беременным и кормящим 
женщинам, а так же лицам с заболеваниями нервной системы и внутренних органов.
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Aperitif/Аперитив 50 мл
Aperol/Апероль 360
Campari/Кампари 360

Vermouth / Вермут 100 мл
Cinzano Bianco/Чинзано Бьянко 300
Cinzano Rosso/Чинзано Россо 300
Cinzano Extra Dry/Чинзано Экстра Драй 300

Виски
Scotland / Шотландия
Blend whisky / Купажированный виски 50мл
Johnnie Walker Red Label/Джонни Уокер Рэд Лейбл 350
Johnnie Walker Black Label 12 y.o./Джонни Уокер Блэк Лейбл 12 лет 710
Johnnie Walker Gold Label Reserve /Джонни Уокер Голд Лейбл Резерв 900
Chivas Regal 12 y.o./Чивас Ригал 12 лет 680 
Chivas Regal 18 y.o./Чивас Ригал 18 лет 1400 
Chivas Regal 25 y.o./Чивас Ригал 25 лет 5800 
Royal Salute 21 y.o./Роял Салют 21 год 2900 
Royal Salute 100 Сask/Роял Салют 100 бочек 5500

Single Malt whisky / Односолодовый Виски 50мл
Isle of Skye
Talisker 10 y.o./Талискер 10 лет 790

The Highlands
Oban 14 y.o./Оубэн 14 лет 950
Glenmorangie Original/Гленморанжи Ориджинал 790
Glenmorangie Lasanta/Гленморанжи Ласанта 1200 
Glenmorangie Quinta Ruban/Гленморанжи Кинта Рубан 1100
Glenmorangie Nectar D’or/Гленморанжи Нектар Д’ор 1080
Glenmorangie Extremely Rare 18 y.o./Гленморанжи Екстремели Рэа 18 лет 1900 

Speyside
Singleton 15 y.o./Синглтон 15 лет 1300
The Glenlivet 12 y.o./Гленливет 12 лет 800
The Glenlivet 15 y.o./Гленливет 15 лет 1000
The Glenlivet 18 y.o./Гленливет 18 лет 1600 

В будние дни с 12.00 до 17.00 скидка на все меню 20%. Кроме элитных чаев, кальянов и табачных изделий
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Glenfi ddich 12 y.o./Гленфиддик 12 лет 860
Glenfi ddich 15 y.o./Гленфиддик 15 лет 1150
Glenfi ddich 18 y.o./Гленфиддик 18 лет 1610
Glenfi ddich 21 y.o./Гленфиддик 21 год 3500
The Macallan Fine Oak 12 y.o./Макаллан Файн Оак 12 лет 950
The Macallan Fine Oak 18 y.o./Макаллан Файн Оак 18 лет 2200
The Macallan Fine Oak 25 y.o./Макаллан Файн Оак 25 лет 6650
Balvenie DoubleWood 12 y.o./Балвини Дабл Вуд 12 лет 1200
Balvenie Double Cask 17 y.o./Балвини  Дабл Каск 17 лет 3100
Balvenie PortWood 21 y.o./Балвини ПортВуд 21 год 4400
Balvenie Thirty 30 y.o./Балвини 30 лет  10000

Islay
Caol Ila 12 y.o./ Каол Айла 12 лет 800 
Laphroaig 10 y.o./Лафройг 10 лет 900
Ardbeg 10 y.o./Ардбег 10 лет 950
Lagavulin 16 y.o/Лагавулин 16 лет  950 

Irish Whiskey / Ирландский Виски 50мл
Tullamore Dew/Таллмор Дью 400
Jameson/Джемесон 440
Jameson Select Reserve/Джемесон Селект Резерв 580
Jameson Gold Reserve/Джемесон Голд Резерв 1300

USA Whiskey / Американский Виски 50мл
Jim Beam White/Джим Бим Уайт 350
Makers Mark/Мэйкерс Марк 540 
Bulleit Bourbon/Буллейт Бурбон 500
Knob Creek/Ноб Крик  940

Rye Whiskey / Ржаной Виски 50мл
Hudson Manhattan rye/Хадсон Манхеттен Ржаной 2200

Tennessee Whiskey / Тэнесси Виски 50мл
Jack Daniels/Джек Дениэлс 510 

Cognac / Коньяк 50мл
Camus Ili De Re Fine Island /Камю Иль Де Ре Файн Айлэнд 850
Camus VSOP  Borderies /Камю VSOP  Бордери 1100
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Camus XO Borderies/ Камю XO Бордери 3250
Martell Cognac / Коньяк Мартель Martell VS/Мартель ВС  680
Martell VSOP/Мартель ВСОП  950
Martell XO/Мартель Экстра Олд 3000
Martell Creation Grand Extra/Мартель Креасьон Гранд Экстра 8000
Hennessy VS/Хеннесси ВС 800 
Hennessy VSOP/Хеннесси ВСОП 1150
Hennessy XO/Хеннесси ХО 3600
Hennessy Paradis/Хеннесси Паради 4850
Hennessy Richard/Хеннесси Ричард 220000

Armenian Brandy / Армянский Коньяк  50мл
ArArAt Nairi / АрАрАт Наири 1200 

Armagnac / Арманьяк 50мл
Sempe VSOP/ Сэмпе ВСОП 860 
Vieil Armagnac Sempe 2002/Вьей Арманьяк Семпе 2002 1550
Vieil Armagnac Sempe 1960/Вьей Арманьяк Семпе 1960 4200

Brandy / Бренди 50 мл
Metaxa Private Reserve/Метакса Приват Резерв 1100
Metaxa AEN/Метакса АЕН 16000

Calvados / Кальвадос 50мл
Busnel VSOP/Бюснель VSOP 920
Busnel XO/Бюснель ХО 1770 

Rum / Ром 50мл
Rum Barcelo  Gran Anejo/Ром Барсело Гран Аньехо темный выдержанный 320
Rum Barcelo  Imperial/Ром Барсело Империал темный  450
Havana Club Anejo 3 anos/Гавана Клаб Аньехо 3 года 340
Havana Club Anejo 7 anos/Гавана Клаб Аньехо 7 лет 600
Captain Morgan Black Spiced/Капитан Морган Черный Пряный 380 
Zacapa 23 y.o./Закапа 23 года  980 
Zacapa XO/Закапа XO 1480

Cachaca / Кашаса 50мл
Cachaca 51/Кашаса 51 520 
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Jin / Джин 50мл
Beefeater/Бифитер 380 
Hendrick’s/Хендрикс 540
Tanqueray №Ten/Танкерей Тэн 660

Tequila & Mezkal/ Текила и Мескаль 50мл
Leyenda del MilagroTequila Silver/ Лейенда дель Милагро Сильвер 450 
Olmeca Altos Reposado/Ольмека Альтос Репосадо 580
Don Julio Anejo/Дон Хулио Аньехо 1350
Don Julio Reposado/Дон Хулио Репосадо 1150
Mezkal Zignum Reposado/Мескаль Зигнум Репосадо 950

Vodka / Водка 50мл
Vodka Arhangelskay/ Водка Архангельская  260
Absolut /Абсолют 350
Absolut citron/Абсолют цитрон 350
Absolut kurant /Абсолют курант 350
Kremlin Award/Кремлин Эворд 400

 / Белуга Голд Лайн 1150
 / Белуга Аллюр 960

 / Белуга Трансатлантик 450 
 / Белуга Нобл  360

Grappa & Aquavit / Граппа & Аквавит  50мл
Vecehia Grappa Caffo Distilleria Caffo/Векья Граппа Дистеллерия Каффо 850
Il Moscato di Nonino Monovitigno/Иль Москато ди Нонино Моновитиньо 1050
Il Pirus di Nonino/Иль Пирус ди Нонино 1700

Sherry / Херес 50мл
Valdespino Fino Inocente/Вальдеспино Фино Иноченте 580
Valdespino Pedro Ximenez El Candado /Вальдеспино Пердро Хименес Эль Кандадо 660
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Porto / Порто 50мл
Dalva white dry port/Далва портвейн белый сухой 670
Dalva tawny 10 years port /Далва портвейн тони 10 лет 670
Warre`s Otima 20 Year Old Tawny Port/ Уорр`с Отима 20-ти летний Тони Порт 1500
Graham’s Six Grapes Reserve Port/Грэм’с Сикс Грейпс Резерв Порт 680
Quinta do Noval Colheita 2003/ Кинта ду Новал Колейта 2003 1750
Bitters&Digestives /Биттеры и  Дижестивы 50мл

 / Белуга Хантинг Травяной 400
 / Белуга Хантинг Ягодный 400

Quintessentia Amaro/Квитэссенция Амаро 800
Fernet Branca/Фернет Бранка 370
Branca Menta/Бранка Ментa 370
Jagermeister/Ягермейстер  360 
Xenta Superior/Ксента Супериор 950
Liqueur / Ликеры 50мл
Baileys/Бейлис  360
Kahlua/Калуа 450 
Chambord/Шамбор 600
Amaretto /Амаретто 400
Sambuca/Самбука 360
Malibu/Малибу 280
Limoncello/Лимончелло 480
Drambuie/Драмбуи 400
Classic cocktails / Классические коктейли
Kir Royal/Кир Рояль 150мл 620
Черносмородиновый ликер, игристое вино, ежевика.
Bellini/Беллини 150мл 520
Персиковый сок, персиковый ликер, игристое вино.  
Aperol Spritz/Апероль Спритц 150мл 540
Апероль, игристое вино, содовая, апельсин.
Cinzano Royal/Чинзано рояль 150мл 580
Чинзано бьянко, игристое вино, мята, лайм.
Daiquiri/Strawberry Daiquiri/Дайкири/Клубничный дайкири 200мл 460
Светлый ром, сок лайма, сахар/клубничное пюре.
Margarita/Strawberry Margarita/Маргарита/Клубничная Маргарита 200мл 560
Текила, сок лайма, апельсиновый ликер, сахар/клубничное пюре.
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Mojito/Strawberry Mojito/Мохито/Клубничный мохито 300мл 480
Лайм, мята, ром, содовая, сахар/клубничный сироп.
Old Fashioned/Олд Фэшн 150мл 360
Бурбон, биттер ангостура, тростниковый сахар, содовая.
Negroni/Негрони 100мл 520
Кампари, джин, красный вермут, апельсин.
Bloody Mary/Кровавая мери 200мл 440
Водка, томатный сок, сельдерей, табаско, соус ворчестер, лимон, соль, перец.
Mai Tai/Май тай 350мл 600
Светлый ром, темный ром, ананасовый сок, апельсиновый сок, апельсиновый ликер, миндальный ликер,гренадин.
Long Island Ise Tea/Лонг Айленд Айс Ти 400мл 700
Ром, текила, водка, джин, апельсиновый ликер, пепси-кола, лимон.
Sgrappino/Сграппино 150мл 600
Лаймовый сорбет, игристое вино, персиковый ликер, мята.
Pina Colada/Пина Колада 300мл 600
Ананасовый сок, ром, сливки, кокосовый ликер, взбитые сливки.
Manhatten/Манхэттен 120мл 580
Бурбон,красный вермут, биттер Ангостура.
Dry Martini/Сухой мартини 120мл 580
Сухой вермут, джин, оливка.
Cosmopoliten/Космополитен 150мл 450
Цитрусовая водка, апельсиновый ликер, клюквенный морс, лимонный сок.
White Russian/Белый Русский 120мл 450
Водка, кофейный ликер, сливки.
John Collinz/Джон коллинз 250мл 450
Джин, сахар, лимонный сок, содовая, лимон, розмарин.
Whisky sour/Виски сауэр 200мл 400
Бурбон, яичный белок, сахар, лимонный сок, биттер Ангостура.

Author’s Cocktails / Авторские Коктейли
Perfumer/Парфюмер 250мл 580
Ром “Barcelo” ,ликер личи, грейпфрутовый сок, клубничное пюреклубничный сироп, ангостура биттер,мята.
HUNTING Sour/Хантинг Сауэр 200мл 450
“BELUGA HUNTING” травяная, малиновый сироп, лимонный сок, яичный белок, тимьян.
Jin basil Smash/Джин бэйзил смэш 200мл 450
“Hendrick’s Gin” на жасмине, свежий базилик, сладкий вермут, сахар, лимонный сок.
Cranberry Crash/Крэнбери краш 250мл 450
“BELUGA HUNTING” ягодная, клюквенный морс, яичный белок, лимонный сок.
Clover club/Кловер клаб 180мл 580
“Hendrick’s Jin” на жасмине, Клубничное пюре, клубничный сироп, лимонный сок, яичный белок, красный вермут.
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El Pera/Эль Пера 180мл 580
Текила “Olmeca”, груша, тимьян, сироп бузины, апельсиновый ликер, лимонный сок, яблочный сок.
Grosella Negra/Гроселла Негра 180мл 450
Ром ”Barcelo” на копченом чае, ликер черной смородины, лимонный сок, сахар.
Pastel de limón/Пастель де лимон 180мл 450
Лимончелло, лимонный сок, водка “BELUGA NOBLE”, сливки, ваниль.
Milán Brisa/Милан Бриза 250мл 500
Водка “BELUGA NOBLE”, Aperol, грейпфрутовый сок, клюквенный морс, апельсиновый биттер.

Hot cocktails / Горячие коктейли
Milled Wine/Глинтвейн 250мл 500
Яблоко, лимон, апельсин, специи, мед, красное вино/белое вино
Irish Coffee/Ирландский кофе 250мл 480
Ирландский виски, тростниковый сахар, черный кофе, взбитые сливки.
Grog/Грог 250мл 450
Черный чай, черный пряный ром, лимон, мед, специи.
Baileys Coffee/Бэйлис кофе 250мл 480
Бэйлис, черный кофе, взбитые сливки.

Non-alcoholic cocktails & Home-made lemonade /
Без-алкогольные коктейли и домашние лимонады
Vanilla-thyme/Ваниль-тимьян 300мл 350
Свежий тимьян, свежевыжатый лимонный сок, сироп ванили, содовая.
Fruit pelican/Фруктовый пеликан 300мл 350
Клубничное пюре, персиковый сок, банан, ягодный сироп.
Apple orchard/Яблоневый сад 300мл 350
Свежее яблоко, яблочный сок, свежая мята, яблочный сироп, свежевыжатый лимонный сок.
Caribbean/Карибский 300мл 350
Свежий апельсин,банан, ананасовый сок, свежий ананас, 
апельсиновый сок, свежевыжатый сок лимона.
Mojito light/Strawberry mojito light/
Мохито лайт/Клубничный мохито лайт 300мл 350
Сироп личи, ананасовый сок, молоко, миндальный сироп, лепестки миндаля.
Milk Shake/Молочный коктейль 300мл 350
Молоко, мороженное, топпинг на ваш выбор: клубника, шоколад, карамель, сникерс, ваниль, банан.
Raspberry-passion fruit/Лимонад малина-маракуйя 1000мл 850
Пюре малины, пюре маракуйя, сироп малины, сироп маракуйя, свежая мята, содовая.
Sea buckthorn-almond/Лимонад облепиха-миндаль 1000мл 850
Домашнее облепиховое пюре, миндальный сироп, миндальные лепестки, свежая облепиха.
Strawberry-vanilla/Лимонад клубника-ваниль 1000мл 850
Клубничное пюре, свежевыжатый сок лайма, свежая мята, ванильный сироп.
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Estragon/Лимонад Тархун 1000мл 850
Свежий эстрагон, домашний сироп тархун, свежевыжатый сок лимона, содовая.
Mango-ginger/Лимонад манго-имбирь 1000мл 850
Пюре манго, корень имбиря, имбирный сироп, свежевыжатый лимонный сок, содовая.

Draught Beer / Бочковое Пиво
“Hoegaarden”Blanche / ”Хугарден”(Бельгия, нефильтрованное) 330 мл/500 мл 420/620 
Spaten (Munchen) / Шпатен (Мюнхен, светлое) 330 мл/500 мл 350/500  
Bottled Beer / Бутылочное Пиво
Budweiser Budvar/ Будвайзер (Чехия,темное) 500 мл 640 
“Corona” Extra / “Корона” Экстра (Мексика,светлое) 350 мл 380 
Clausthaler Non-Alcoholic / Клаусталер б/а 330 мл 450 
Fresh-pressed juice / Свежевыжатые соки 250мл
Orange / Апельсин 320
Grapefruit / Грейпфрут 320
Lemon / Лимон 380
Apple / Яблоко 320
Carrot / Морковь 320
Celery / Сельдерей 380
Tomato / Томат 350
Kiwi / Киви 400
Pineapple / Ананас 480
Grape / Виноград 650
Pomegranate / Гранат 1100
Tea / Чай
Collectible tea / Коллекционный чай 600 мл
Gaba Alishan/Габа Алишань 450
Теплый, сложный, объемный, с хлебными, кофейными, ванильными, шоколадными и коньячными нотками. Вкус 
мягкий, шелковистый, чуть пряный, сладковатый, с тонкой кислинкой, переходящий в приятное, бархатистое 
послевкусие. Гарантирует прилив хорошего настроения.
Tie GuanYin/Те гуанинь  350
Интенсивный цветочный аромат  и сладко-кислое, медовое послевкусие. О нём китайцы говорят: «Чай опьяняет 
своей трезвостью». Прекрасно освежает,поднимает настроение, дарит жизненный тонус и энергию, помогает 
людям обрести равновесие.
Bey Mudan/Бай Мудань 350
Аромат душистый, фруктовый. Вкус мягкий и сладковатый, с ореховыми и медовыми оттенками.Чай богат 
антиоксидантами и витаминами В1 и С, снижает уровень холестерина, укрепляет иммунную и нервную 
систему,замедляет процессы старения, расщепляет жиры.
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Milk oolong/Най сян молочный улун 350
Легендарный чай, популярный во всем мире. Улун с лёгким и нежным  карамельно-молочным вкусом. Отлично 
утоляет жажду и является природным средством для похудения, бодрит.
Ginseng oolong/Женьшень улун 350
Глубокая сладость чая контрастирует с легким горьковатым ароматом ,с нотами тропических цветов и фруктов. 
В настое раскрывается сиянием зеленовато-золотых драгоценных цитринов.Тонизирует, избавляет от слабости, 
поддерживает силы.
Dyan Hong/Дян Хун 400
Аромат многогранный благоухающий, с фруктовыми нотками, воздушный. Расширяет сосуды, усиливает 
кровоток, рекомендован к чаепитию перед нагрузками или в начале дня. Во вкусе и аромате преобладают 
оттенки кураги, чернослива, меда. Согревает и создает хорошее настроение.
Da Hong Pao/Да хун пао 450
Благородный вкус Да Хун Пао обладает незабываемой бархатистостью и богатым ароматом цветов и меда. Но 
самое приятное в этом чае – это его поистине волшебное воздействие. Чайное состояние от Да Хун Пао – 
мягкое, сочное, но в то же время легкое и возвышенное. Состояние чистой радости, благородства и остроты ума 
одновременно.
Puerh Chen Nyan/Пуэр чень нянь 400
Аромат  орехов, листвы и сухофруктов ,с теплыми нотами карамели. Вкус чая  мягкий, тонкий сладковатый. 
Наполняет энергией на весь день, является отличной заменой кофе, способствует похудению. Разгоняет кровь 
и согревает тело, повышает тонус организма.

Traditional tea / Традиционные чаи 600 мл
Ivan Tea/Иван чай 350
Уникальное растение, обладающее большим количеством целебных свойств, хорошо очищает организм 
от шлаков и токсинов, не содержит кофеина.
Herbal Tea/Травяной чай 300
Мята и мелисса с добавлением цедры апельсина и цветов василька.
Assam/Ассам 300
Earl Grey/Эрл Грей 350
Sencha/Сенча 300
Chamomille Tea/Ромашка 300
Japanese Linden/Японская Липа 300

Coffee / Кофе
Ristretto/Ристретто 15мл 150
Espresso/Эспрессо 35мл 150
Espresso Decaf/Эспрессо без кофеина 35мл 180
Doppio/Двойной Эспрессо 70мл 200
Americano/Американо 120мл 180
Maciato/Макиато 70мл 200
Cappuccino/Капучино 150мл 200
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Latte/Латте 250мл 250
Ice latte/Айс латте 250мл 250
Cacao/Какао 250мл 250

Mineral Water / Минеральная Вода
Sparkling water / Вода с газом
Baikal reserve / Байкал резерв 250мл/530мл 220/350
S.Pellegrino / С.Пеллегрино 250мл/750мл 390/690
VEEN Effervescent / Виин Эффервешент 330мл/660мл 360/450

Steel Water / Вода без газа
Baikal pearl / Жемчужина Байкала 250мл/530мл 220/350
Aqua Panna / Аква Панна 250мл/750мл 390/690
VEEN Velvet / Виин Вельвет 330мл/660мл 360/450

Juices / Соки
Соки “Pago” в ассортименте 200мл 250

Soft Drinks 200мл
Pepsi-Cola/Пепси-кола 200
Pepsi-Cola Light/Перси-Кола лайт 200
7UP/7 Ап 200
Mirinda/Миринда 200
Evervess:Tonic, Ginger Ale/Эвервесс: Тоник, Имбирный Эль 200
Adrenaline/Адреналин 280

Данное меню является рекламным материалом. С контрольным меню можно ознакомиться у администратора.
Чрезмерное Употребление Алкоголя Вредит Вашему Здоровью.

Не рекомендуется употребление лицам в возрасте до 21 года, беременным и кормящим женщинам,
а так же лицам с заболоеванием нервной системы и внутренних органов.



ЧРЕЗМЕРНОЕ УПОТРЕБЛЕНИЕ АЛКОГОЛЯ
ВРЕДИТ ВАШЕМУ ЗДОРОВЬЮ

Не рекомендуется использование лицам в возрасте до 21 года, беременным и кормящим 
женщинам, а так же лицам с заболеваниями нервной системы и внутренних органов.
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Цена руб.
Champagne and Sparkling Wines 150 ml / Шампанское и игристое вино 150 мл
Prosecco Passoparola (Italy) NV 700
Просекко Пассопарола
La Gioiosa Rosea Brut. Villa Sandi (Italy) NV 700
Ла Джойза Розеа Брют. Вилла Санди
Louis Roederer Brut NV 2000
Луи Родерер Брют

White wines 150 ml / Белые вина 150 мл
Chardonnay. Finca Las Moras (Argentina)  2017 500
Шардонне. Финка Лас Морас
Verdejo Enaria. Bodegas Ramon Bilbao (Spain)  2017 500
Вердехо. Энария Бодегас Рамон Бильбао
Gewurztraminer. Fetzer (California) 2016 600
Гевюрцтраминер. Фетцер  (полусладкое)
Pinot Grigio Romio. Caviro (Italy) 2017 650
Пино Гриджио Ромио. Кавиро
Fumaio. Castello Banfi  (Italy) 2016 750
Фумайо (Шардонне, Совиньон Блан). Кастелло Банфи
Sauvignon Blanc Caroline Bay. Maison Vin (New Zeland) 2017 750
Совиньон Блан Каролин Бей. Мэзон Ван

Red wines 150 ml / Красные вина 150 мл
Zinfandel Valley Oaks. Fetzer 2016 550
Зинфандель Велли Оукс. Фетцер
Shiraz Jinda-Lee. Littore (Australia) 2017 600
Шираз Джинда Ли. Литтор
Malbec Classic. Alta Vista (Argentina) 2016 650
Мальбек  Классик. Альта Виста
Colle Pino. Castello Banfi  (Italy) 2016 750
Колле Пино (Мерло, Санджовезе). Кастелло Банфи
Kindzmarauli. Old Tbilisi. GWS (Georgia) 2014 650
Киндзамараули. Старый Тбилиси. ГВС (полусладкое)

Rose wines 150 ml / Розовые вина 150 мл
Chai de Bordes Rose. Cheval Quancard  2016 650
Ше де Борд Розе. Шеваль Канкар

В будние дни с 12.00 до 17.00 скидка на все меню 20%. Кроме элитных чаев, кальянов и табачных изделий
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Цена руб.
CHAMPAGNE 0,75 / ШАМПАНСКОЕ 0,75
White
Moet&Chandon Imperial NV 9000
Моэт&Шандон Империал
Laurent-Perrier Brut La Cuvee NV 12500
Лоран-Перрье Брют Ля Кюве
Drappier Grande Sendree Cuvee de Рrestig 2008 13500
Драпье Гран Сандре Престиж Кюве
R de Ruinart NV 14000
Р де Рюинар
Piper-Heidseick Vintge Brut 2008 17500
Пайпер-Хайдсек Винтаж Брют
Ruinart Blanc de Blanc NV 18500
Рюинар Блан де Блан
Perrier Jouёt Belle Epoque 2006 28500
Перрье Жуе Белль Эпок
Cristal. Louis Roederer 2009 35000
Кристаль. Луи Родерер
Rose
Moet&Chandon Imperial Rose NV 13000
Моэт&Шандон Империал Розе
Louis Roederer Brut Rose 2011 16000
Луи Родерер Брют Розе
Veuve Clicquot Rose NV 17000
Вдова Клико Розе
Ruinart Rose NV 18000
Рюинар Розе
Laurent-Perrier Cuvee Rose NV 19000
Лоран-Перрье Кюве Розе

SPARKLING WINES 0,75 / ИГРИСТЫЕ ВИНА 0,75
Italy/Италия
Prosecco Valdobiadene Superiore Brut. Terre di San Alberto NV 4500
Просекко Вальдобьядене Суперьоре Брют. Терре ди Сан Альберто
La Gioiosa Rosea Brut. Villa Sandi (Italy) NV 3500
Ла Джойза Розеа Брют. Вилла Санди
Asti. Canti 2017 3200
Асти. Канти (сладкое)
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Цена руб.
France/Франция
Cremant de Limoux Grand Cuvee 1531 de Aimery Brut NV 4100
Креман де Лиму Гранд Кюве 1531 де Эмери Брют

Spain/Испания
Cava Extra Seco Faustino NV NV 4000
Кава Экстра Секо Фаустино

SEMY-SWEET WHITE WINES 0,75 / ПОЛУСЛАДКИЕ БЕЛЫЕ ВИНА 0,75
Vina Esmeralda. Torres 2017 2500
Винья Эсмеральда. Торрес

WHITE WINES 0,75 / БЕЛЫЕ ВИНА 0,75 
ITALY / ИТАЛИЯ.
Piemonte
Montej Bianco. Villa Sparina 2016 3500
Монтей Бьянко. Вилла Спарина
Gavi di Gavi Lugarara. Tenuta la Giustiniana 2017 4900
Гави ди Гави Лугарара. Тенута ла Джустиниана
Chardonnay L’Altro. Pio Cesare 2016 5000
Шардонне Л’Альтро. Пио Чезаре
Gavi dei Gavi Etichetta Nera. La Scolca 2017 7500
Гави дей Гави Этичетта Нера. Ла Сколька

Trentino-Alto-Adidge
Sauvignon Krain. Wilhelm Walch 2017 4300
Совиньон Крейн. Вильгельм Вальх
Pinot Grigio Bottega Vinai. Cavit 2017 4500
Пино Гриджио Боттега Винай. Кавит
Pfefferer. Colterenzio 2017 4500
Пфефферер. Кольтеренцио
Beyond the Clouds Chardonnay. Elena Walch 2015 11900
Бейонд зе Клаудс Шардонне. Елена Вальх

Friuli-Venezia-Giulia
Illivio. Livio Felluga 2015 9400
Илливио. Ливио Феллуга

Veneto
Soave Classico Monte de Toni. I Stefanini 2016 4300
Соаве Классико Монте де Тони. И Стефанини
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Цена руб.
Lugana San Benedetto. Zenatto 2017 4700
Лугана Сан Бенедетто. Дзенато

Toscana
Villa Antinori. Antinori 2016/2017 4300
Вилла Антинори. Антинори
Orvietto Classico. Piccini  2017 3000
Орвиетто Классико. Пичини

Umbria
Cervaro della Sala. Castello della Sala 2016 13500
Черваро делла Сала. Кастелло делла Сала

Pulgia
Chardonnay San Marco. Cantine Due Palme 2016 3500
Шардонне Сан Марко. Кантине Сан Марко

Сampania
Greco di Tufo. Michele Mastroberardino 2016 4500
Греко ди Туфо. Микеле Мастроберардино

Sardegna
Vermentino I Fiori. Pala 2017 4500
Верментино И Фьори. Пала

FRANCE / ФРАНЦИЯ
Alsace
Gewurztraminer Jules Geyl. Domaine Bott-Geyl 2015 5500
Гевюрцтраминер Жюль Гейл. Домен Ботт-Гейл
Riesling. Trimbach 2015 5000
Рислинг. Тримбах

Bourgogne
Bourgogne Couvent des Jacobins. Louis Jadot 2016 4100
Бургонь Куван де Жакобэн. Луи Жадо

Chablis
Petit Chablis. Domaine des Cheneviers 2016/2017 5000
Пти Шабли. Домен де Шеневьер
Chablis Selection Vielles Vignes. Domaine Savary 2014 5500
Шабли Селектьон Вьей Винь. Домен Савари
Chablis Grand Cru Le Clos. Domaine Garnier & Fils 2014 13000
Шабли Гран Крю Ле Кло. Домен Гарнье э Фис
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Цена руб.
Cote d’Or
Puligny-Montrachet. Domaine Potinet-Ampeau 2013 11500
Пюлиньи-Монраше. Домэн Потине-Ампо
Mersault. Maison Joseph Drouhin 2015 12700
Мерсо. Мэзон Жозеф Друэн
Corton-Charlemagne Grand Cru. Boisseaux-Estivant 2013 15500
Кортон-Шарлемань Гран Крю. Буассо-Эстиван
Chassagne-Montrachet Premier Cru Marques de Laguiche.  2014 22000
Maison Joseph Drouhin
Шассань-Монраше Премьер Крю Марки де Лагишю Мэзон Жозеф Друен

Bordeaux
Bordeaux Blanc Legend. Domaine Baron de Rothschild 2016 3900
Бордо Блан Лежанд. Домен Барон де Ротшильд

Vallee de la Loire
Sancerre Petit Bourgeois. Henri Bourgeois 2016 5000
Cансер Пти Буржуа. Анри Буржуа
Pouilly-Fume Les Duchesses. Domaine Laporte 2017 6700
Пуйи-Фюме Ле Дюшесс. Домен Ляпорт

Languedoc-Roussillon
Chardonnay Le Grand Noir. Les Celliers Jean d’Alibert 2017 3000
Шардонне Ле Гран Нуар. Ле Селье д’Алибер
Le Perles de Sauvignon. Gerard Bertrand 2017 4200
Ле Перль де Совиньон Блан. Жерар Бертран

GERMANY / ГЕРМАНИЯ
Riesling Saarburger Trocken Qualitätswein. Dr. Fischer 2016 5500
Рислинг Саарбургер Трокен Квалифитетсвайн. Др.Фишер
Alte Reben Riesling. Markus Molitor  2015 6100
Альте Ребен Рислинг. Маркус Молитор

AUSTRIA / АВСТРИЯ
Gruner Veltliner Kremstal. Senftenberger Piri. Weingut Nigl  2017 4500
Грюнер Вельтлинер. Кремсталь. Зенфтенбергер Пири. Вайнгут Нигл

SPAIN / ИСПАНИЯ
Viura Finca Nueva. Bodegas Finca Nueva 2017 3500
Виура Финка Нуэва. Бодегас Финка Нуева
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Цена руб.
Verdejo Rueda. Marques de Riscal 2017 3700
Вердехо Руэда. Маркиз де Рискаль
Faustino V Bianco. Bodegas Faustino 2016/2017 3700
Фаустино V Бьянко. Бодегас Фаустино

ARGENTINA/АРГЕНТИНА
Torrontes La Linda. Luigi Bosca 2017 3500
Торронтес  Ла Линда. Луиджи Боска 

CHILE / ЧИЛИ
Chardonnay Tributo. Vina Caliterra 2016 4000
Шардонне Трибуто. Винья Калитерра

NEW ZEALAND / НОВАЯ ЗЕЛАНДИЯ
Sauvignon Blanc. Private Bin. Villa Maria 2017 5300
Совиньон Блан. Приват Бин. Вилла Мария
Sauvignon Blanc. Lagoon Hill 2017 4400
Совиньон Блан. Лагун Хилл

ROSE WINES 0,75 / РОЗОВЫЕ ВИНА 0,75 ITALY / ИТАЛИЯ
Toscana / Тоскана
Сentine Rose. Castello Banfi  2016 3500
Чентине Розе. Кастелло Банфи

FRANCE / ФРАНЦИЯ
Cotes de Provеnce
Rimauresq Cru Classe. Domaine de Rimauresq 2017 4500
Римореск Крю Классе. Домен де Римореск

SPAIN / ИСПАНИЯ
Rioja / Риоха
Ramon Bilbao Rosado. Bodegas Ramon Bilbao 2017 3000
Рамон Бильбао Росадо. Бодегас Рамон Бильбао

RED WINES 0,75 / КРАСНЫЕ ВИНА 0,75 
GEORGIA / ГРУЗИЯ
Mukuzani. Metreveli 2016 3000
Мукузани. Метревели
Kindzmarauli. Metreveli 2017 3200
Киндзмараули. Метревели (полусладкое)
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Цена руб.
ITALY / ИТАЛИЯ
Piemonte
Barbera d’Asti Superiore La Lune i Falo. Terre de Vino 2015 4200
Барбера д’Асти Суперьоре Ла Луне э Фало. Терре да Вино
Gattinara Tre Vigne. Travaglini 2011 8500
Гаттинара Тре Винье. Травальини
Barbaresco. Pio Cesare 2014 12600
Барбареско. Пио Чезаре
Barolo Sarmassa. Marchesi di Barolo 2013 13800
Бароло Сармасса. Маркези ди Бароло

Trentino-Alto-Adidge
Pinot Nero Blauburgunder. Colterenzio 2016 4500
Пино Неро Блаубургундер. Кольтеренцио

Veneto
Valpolicella Ripasso Superiore La Casetta. Domini Veneti 2015/2016 4800
Вальполичелла Рипассо Суперьоре Ла Казетта. Домини Венети
Valpolicella. Allegrini 2017 5000
Вальполичелла. Аллегрини
Jema Cesari Corvina Veronese. Gerardo Cesari 2012 6000
Джема Чезари Корвина Веронезе. Джерардо Чезаре
Amarone della Valpolicella Classico. Zenato 2013 12000
Амароне делла Вальполичелла Классико. Дзенато

Toscana
Jupiter. Livernano 2014 4000
Юпитер Каберне Совиньон-Мерло. Ливернано
Chianti Colli Senesi. Fattoria di Felsina 2015 5000
Кьянти Колли Сенези. Фаттория ди Фельсина
Nipozzano Chianti Ruffi na Riserva. Marchesi de Frescobaldi 2014 5500
Нипоццано Кьянти Руфина Ризерва. Маркези де Фрескобальди
Rosso di Montalcino. San Polo 2015 6000
Россо ди Монтальчино. Сан Поло
Vino Nobile di Montepulciano. La Tenuta di Gassiano Della Setta  2015 5500
Вино Нобиле ди Монтепульчано. Ла Тенута ди Граччано делла Сетта
Brunello di Montalcino. Castello Banfi  2013 10800
Брунелло ди Монтальчино. Кастелло Банфи
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Цена руб.
Brunello di Montalcino Campogiovanni. San Felice 2013 12300
Брунелло ди Монтальчино Камподжованни. Сан Феличе
Torrione. Fattoria Petrolo 2014 6400
Торрионе. Фаттория Петроло
Olmaia Sant Antimo. Col d’Orcia 2013 9600
Олмайя Сант’ Антимо Каберне. Кол д’Орча
Tignanello. Antinori 2015 19600
Тиньянелло. Антинори
50&50. Capannelle / Avignonesi 2013 23400
50&50. Капаннелле / Авиньонези
Sassicaia. Tenuta San Guido 2011 59900
Сассикайя. Тенута Сан Гуидо

Marhe
Kurni.Oasi degli Angeli 2013 20000
Курни. Оази дельи Анжели

Abruzzo
Montepulciano d’Abruzzo Uno. Colefrisio 2013 4500
Монтепульчано д’Абруццо Уно. Колефризио

Puglia
Jo Negroamaro. Gianfranco Fino 2016 12000
Йо Негроамаро. Джанфранко Фино
Primitivo Salento. Due Palme  2016 3500
Примитиво Саленто. Дуе Пальме

Sicilia
Nero d’Avola Sherazade. Donnafugata 2016 4500
Неро д’Авола Шеразаде. Доннафугата

FRANCE / ФРАНЦИЯ
Bourgogne
Bourgogne Hautes Cotes de Nuits les Dames de Vergi. 2015 5900
Domaine Antonin Guyon
Бургонь От Кот де Нюи ле Дам де Вержи. Домен Антонен Гийон

Cote d’Or
Nuits-Saint-Georges Vieilles Vignes. Domaine Daniel Rion & Fils 2014 8200
Нюи-Сен-Жорж Вей Винь. Домен Данель Рион и Фис
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Цена руб.
Gevrey - Chambertin Clos de la Justice. Pierre Bure Fils 2007 12500
Жевре-Шамбертен Кло де ля Жюстис. Пьер Буре Фис
Chambolle-Musigny Clos du Village Monopole. Domain Antonin Guyon 2013 13700
Шамболь-Мюзиньи Кло дю Вилляж Монополь. Домен Антонен Гийон
Corton Renardes Grand Cru. Domain Antonin Guyon 2001 19500
Кортон Ренард Гран Крю. Домен Антонен Гийон
Charmes - Chambertin Grand Cru. Pierre Bure Fils 2006 25200
Шарм Шамбертен Гран Крю. Пьер Буре Фис
Echezeaux Grand Cru. Domaine Michel Noellat 2016 35200
Эшезо Гран Крю. Домен Мишель Ноэлла
Bordeaux
Haut-Medoc
Chateau Haut-Logat  2014/2015 4900
Шато О-Лога
Сhateau La Lagune Grand Cru Classe 2009 18000
Шато Ля Лагун Гран Крю Классе
Pauillac
Chateau d’Armailhac Grand Cru Classe 5-me Grand Cru 2008/2011 17000
Шато д’Армайак 5-й Гран Крю Классе
Chateau Grand-Puy-Lacoste Grand Cru Classe 2007/2010 27000
Шато Гран-Пюи-Лакост Гран Крю Классе
Le Petit Mouton De Mouton Rothschild 2010 48000
Ле Пти Мутон Де Ротшильд
Saint-Julien
Chateau Talbot, 4-me Grand Cru Classe 2012 18000
Шато Тальбо 4-й Гран Крю Классе
Chateau Beychevelle 4-me Grand Cru 2011/2012 22000
Шато Бешвель 4-й Гран Крю Классе
Margaux
Chateau Giscours 3-me Grand Cru Classe 2011 15000
Шато Жискур 3-й Гран Крю Классе
Chateau Brane-Cantenac Grand Cru Classe 2008/2011 17700
Шато Бран Кантенак Гран Крю Классе
Saint-Emillion
Chateau La Croix Meunier Grand Cru 2013 5300
Шато ля Круа Мёнье Гран Крю
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Цена руб.
Pomerol
Сhateau Gabachott 2012 8700
Шато Габашо

Vallee du Rhone
Cotes du Rhone Villages Grands Classique. Domaine de la President 2016 4500
Кот дю Рон Гран Классик. Домен де ля Президант

Languedoc-Roussillon
Cabernet Sauvignon Prima Nature. Gerard Bertrand  2017 4500
Каберне Совиньон Прима Натюр. Жерар Бертран

SPAIN / ИСПАНИЯ
Rioja
Ramon Bilbao Crianza. Bodegas Ramon Bilbao 2015 3700
Рамон Бильбао Крианца. Бодегас Рамон Бильбао
Finca Nueva Reserva.Bodegas Finca Nueva 2009 4900
Финка Нуева Резерва. Бодегас Финка Нуева
Faustino V Reserva. Bodegas Faustino  2012 5200
Фаустино V Резерва. Бодегас Фаустино
Cune Rioja Gran Reserva. Norte de Espana 2009 6000
Куне Риоха Гран Резерва. Норте де Эспанья

Ribera del Duero
Vina Sastre Roble. Bodegas Hermanos Sastre 2016 4300
Винья Састре Робле. Бодегас Эрманос Састре
Portia Crianza. Bodegas Portia 2014 4800
Портия Крианца. Бодегас Портия
Cepa 21. Bodegas Cepa 21  2015 6000
Сепа 21. Бодегас Сепа 21
Emilio Moro. Emilio Moro 2016 5000
Эмилио Моро. Эмилио Моро

Penedes
Gran Coronas. Torres 2014 4400
Гран Коронас Каберне Совиньон. Торрес

CHILE / ЧИЛИ
Merlot Reserva. Vina Caliterra 2016 3000
Мерло Резерва. Винья Калитерра
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Цена руб.
Organic Bicicleta Cabernet Sauvignon/Carmenere/Sirah. Cono Sur  2015 3700
Органик Бисиклета Каберне Совиньон/Карменер/Сира. Коно Сур
Malbec Gran Reserva. Viu Manent 2016 4100
Мальбек Гран Резерва. Вью Манент
Carmener Grande Reserva. Vina Los Vascos 2015 4600
Карменер Гран Резерва. Винья Лос Васкос 

ARGENTINA / АРГЕНТИНА
Malbec. Luigi Bosca  2015 4500
Мальбек. Луиджи Боска

AUSTRALIA / АВСТРАЛИЯ
Shiraz Tenacity. Two Hands 2017 4300
Шираз Тенесити. Ту Хэндз

CALIFORNIA / КАЛИФОРНИЯ
Cabernet Sauvignon Southern Hills. Wente   2014 5300
Каберне Совиньон Саузерн Хиллз. Венте

NEW ZEALAND / НОВАЯ ЗЕЛАНДИЯ
Pinot Noir Little Beauty. Vinultra 2015 5300
Пино Нуар Литтл Бьюти. Винультра

SOUTH AFRICA / ЮАР
Shiraz. Douglas Green 2016 3500
Шираз. Дуглас Грин
Pinotage. Simonsig 2015 3800
Пинотаж. Симонсиг

Данное меню является рекламным материалом. С контрольным меню Вы можете ознакомиться у администратора


